
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba:  

PO 14:00 - 18:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  není úřední den 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO a ST                      13:00—18:00 hodin 

ÚT,ČT, PÁ 8:00—12:00  a  13:00—14:00 hodin 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—10:30 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—17:00  

SO 10:00—12:00   

ČT 15:00— 17:00   

NE 10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

 

 

   

Číslo 6 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Prosinec 

2022 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

 

Vážení spoluobčané,  

 

     vydáváme šesté číslo našeho zpravodaje.  Podzim je u konce a zima se hlásí  

o slovo, začal nám adventní čas a chystáme se na vstup do nového roku. Toto období 

se snažíme zpříjemnit různými akcemi (Zpívání koled a rozsvěcení stromečku,   

posezení pro seniory, jarmark, mikulášská nadílka, apod.). Domníváme se, že v dnešní 

náročné době je společné setkávání velmi důležité. 

 

    Na konci roku 2022 vám chceme popřát krásné a klidné vánoční svátky a šťastný 

nový rok plný zdraví, rodinné i pracovní pohody. 

 

                                                                                Jsme tu pro Vás. 

MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

             Jiří Kuba      Bc. Tomáš  Goesl       

              místostarosta                                                    místostarosta 
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Základní škola Radčice 

     Malotřídní škola v Radčicích je odloučeným pracovištěm 16. základní 

školy a mateřské školy Plzeň, Americká třída 30, příspěvková  

organizace. Je určená žákům 1. až 5. ročníku. Ve školním roce 

2022/2023 má Radčická škola dvě třídy. V jedné jsou spolu prvňáček  

a žáci třetího a pátého ročníku. Ve druhé jsou pak žáci druhého  

a čtvrtého ročníku. Děti se společným učením a soužitím nemají  

problém. Naopak jsou schopné spolupracovat a pomáhat si. Výuka  

probíhá, podle vzdělávacího programu „Duhová škola“. Radost dětí  

ze školní práce a pomoci spolužákům je vidět i na fotografiích  

ze skupinové činnosti. 

 

     K dispozici máme 4 učebny — kmenové třídy (jedna je vybavena několika  

stolními počítači) a třída, tzv. herna školní družiny. V letních měsících lze výuku 

provádět i v zastřešeném altánu na školní zahradě.  Ve škole mají děti k dispozici 

dvě moderní interaktivní   tabule s kamerou. Vzhledem k nižšímu počtu žáků  

ve třídách, je zde individuální přístup k jednotlivcům srovnatelný se soukromými 

školami.   

 

     Po ukončení pátého ročníku mohou děti přestoupit na kmenovou 16. Základní 

školu nebo do jiných škol, podle volby rodičů. Děti z odloučeného pracoviště  

v Radčicích navštěvují školy na Skvrňanech nebo v Městě Touškov. Přestup  

pro děti není náročný a na přestup jsou pedagogy dobře připraveni.  

 

 

     Nevěnujeme se jenom učení, ale i zábavě. Skoro každý 

školní rok zahajujeme návštěvou Úřadu městského obvodu 

Plzeň 7 — Radčice, prohlédneme si výstavu výtvarných prací  

z Kurzu výtvarných technik a navštívíme radčickou knihovnu. 

Také pozdravíme vedení obvodu, kteří tradičně chodí první 

školní den přivítat děti (žáky) v novém školním roce.  

Na podzim se těšíme na návštěvu Zoologické zahrady v Plzni, 

na projektový den Podzimní radovánky, na divadelní  

představení, na které nás zvou děti a zaměstnanci mateřské 

školy v Radčicích. 

 

     Pokud situace dovoluje, probíhá ve škole preventivní program Dental prevental („Zdravé 

zoubky“). Součástí školy v Radčicích je i školní družina, která je určena pro žáky 1. až 5.  

ročníku. U dětí rozvíjíme a podporujeme tvořivost, hudební, pohybové a sportovní aktivity. 

Kromě toho mohou žáci navštěvovat kroužek keramiky (každý sudý čtvrtek). 

 

 

     Již tradičními akcemi uskutečněnými ve školním roce 2021/2022 a jak předpokládáme i do budoucích 

školních let jsou: karneval, diskotéka, stopovačka s pokladem, táboráky (jarní a podzimní), malování na sklo, 

vyrábění dárků pro maminky a babičky, Dětský den, příměstský 

tábor. Na příměstském táboře, na kterém se finančně, formou 

dotace podílí Městský obvod Plzeň 7 — Radčice, se dětem  

nejvíce líbilo ve Farmaparku U Toma v Ledcích u Plzně  

a na výletě v Praze, kde proběhla exkurze na letišti Praha  

a procházka Starým městem. Příměstského tábora se zúčastnilo 

20 dětí. 

 

     Děti také pilně nacvičovaly zpívání koled a pak vystoupily  

u  příležitosti rozsvícení vánočního stromečku na návsi  

v Radčicích. Dále jsme připravili Mikulášskou nadílku pro naše 

malé kamarády ze školky a chystáme vánoční besídku ve škole. 

 

 

 

Kroužek „Dovedné ruce“ 
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     Jednou za čtrnáct dní navštěvují děti kroužek vyrábění  

s názvem „Dovedné ruce“ pod vedením paní Jaroslavy  

Peroutkové.  

    Na fotkách vidíte ukázku  

prací dětí navštěvujících tento 

kroužek.  

     Děti stále něco vyrábí a jsou 

velmi šikovné. I v dalším pololetí 

bude kroužek pokračovat. 

     Přijďte se také zapojit. 

Staň se součástí týmu 

     FOTBAL CLUB KŘIMICE z.s. sdružuje  fotbalové nadšence od malých  

začínajících dětí, přes mládež, jejich rodiče až po dospělé hráče.  

Do klubu dochází i děti z Radčic, které se staly velkou oporou svých  

týmu.  

 

     Pokud máte zájem, aby se i Vaše děti věnovaly fotbalu můžete  

se přidat. Více na stránkách www.fckrimice.cz „staň se součástí týmu“ 

nebo napište na mail: fckrimice@seznam.cz a budou Vám poskytnuty  

podrobné informace. 

Jarmark 

     Klub rukodělných prací a technik z.s. ve spolupráci s Městským obvodem Plzeň 7 – Radčice uspořádal  

v listopadu 2022 jarmark. Bylo možné si zde zakoupit originálně ručně dělané výrobky a děti se zde zabavily 

na tvořivých dílnách. Děkujeme všem dobrovolníkům za spolupráci a těšíme se na další ročník. 



 

 

      Koncem listopadu 2022 se konalo rozsvícení vánočního stromku a kapličky. Jsme rádi, že po covidové době 

můžeme znovu pořádat společná setkání sousedů. Rozsvícení doprovázelo zpívání koled a koncert smíšeného 

sboru „Nová česká píseň“, který zazpíval tradiční české koledy a ukázku české mše vánoční Jakuba Jana Ryby. 

Koledy zazpívaly i děti z Mateřské a Základní školy v Radčicích. Vystoupení měla velký úspěch. Na akci si  

návštěvníci mohli zakoupit svařák a různé dobroty. Pro děti byla k dispozici cukrová vata. Chtěli bychom  

poděkovat všem dobrovolníkům, kteří nám s pořádáním uvedené akce pomohli.  

 

     Dále bychom chtěli poděkovat partnerovi uvedené 

akce „Skupina ČEZ“ za finanční podporu a spolupráci. 

     Jako každý rok i letos navštívilo 

několik družin Mikulášů, Andělů  

a Čertů Vaše děti s nadílkou. Družiny 

zavítali k dětem ve věkovém rozmezí 

3 — 13 let na adresu jejich trvalého 

pobytu.  Zjistili jsme, že  děti jsou 

hodné, protože si čerti nikoho  

do pekla neodnesli. Balíčky pro děti 

věnoval Městský obvod a znovu  

děkujeme všem za organizaci akce. 
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Rozsvícení vánočního stromku s koledami a Mikulášská nadílka 

Halloween 

     Koncem října 2022 proběhl v odpočinkové zóně Haloween. Navzdory očekávání byla návštěvnost větší než  

v loňském roce. Podle návštěvníků se povedl a všichni jsme si užili pohodový večer. Poděkování obvodu patří 

všem, kteří se na organizaci akce podíleli. Opět zde bylo mnoho strašidel, úkoly pro děti a nakonec pečení buřtů 

s odměnami pro malá strašidla. Už se těšíme na další ročník. 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se  konala dne 17. 10. 2022 (ustavující  

zasedání) a 7. 12. 2022 v zasedací místnosti úřadu. Při jednáních došlo: 

• k volbě starosty — pan MUDr. Rolando Arias a místostarostů — pan Jiří Kuba a pan Bc. Tomáš Goesl  

• ke zřízení finančního výboru,  jehož předsedou byl zvolen pan Rostislav Vopelka 

• ke zřízení kontrolního výboru, jehož předsedou byl zvolen pan Ing. Jaroslav Kohout 

• k určení, že funkce starosty a místostarostů budou neuvolněné 

• k stanovení odměn neuvolněným členům zastupitelstva 

 

• ke schválení rozpočtových opatření č. 18 — 22/2022 — přijetí finančních prostředků do rozpočtu  

Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice (aktivní politika zaměstnanosti, dotace na volbu Prezidenta  

a volby do zastupitelstev obcí, dar za propagaci firmy ČEZ a.s.) a snížení zapojení  

prostředků z Fondu rezerv a rozvoje na rok 2022 

• ke schválení rozpočtu na rok 2023 a jeho střednědobých výhledů na roky 2024 — 

2026 (rozpočet schválen jako vyrovnaný a investiční) 

• ke schválení přenosu kompetence k provádění rozpočtových opatření  

ze zastupitelstva na starostu na období od 8. 12. 2022 do 31. 1. 2023 

• volba členů finančního a kontrolního výboru 

 

     Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu  

v sekci úřad a samospráva.  

Volba prezidenta republiky 

     Rozhodnutím předsedy Senátu Parlamentu České republiky byla dne 27. června 2022 vyhlášena volba  

Prezidenta republiky na dny 13. a 14. ledna 2023. V případě, že žádný z kandidátů nezíská potřebný počet 

hlasů ke zvolení, druhé kolo volby prezidenta se bude konat za 14 dnů po začátku prvního kola, tj. 27. a 28. 

ledna 2023. Volba bude zahájena v pátek 13. ledna 2023 ve 14 hodin a volební místnosti budou otevřeny  

do 22:00 hodin. Druhý den bude možné hlasovat od 8:00 do 14:00 hodin. V případě druhého kola bude  

hlasování ve stejných dnech i časech. 

     Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den volby prezidenta dosáhl věku 18 let.  

Ve druhém kole volby prezidenta může volit i občan, který alespoň druhý den konání druhého kola dosáhl věku 

18 let.  

 

     Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu 

voličů je zapsán, může požádat obecní úřad o vydání voličského průkazu.  

Žádost je možné podat osobně nebo zaslat v listinné podobě s úředně  

ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě prostřednictvím  

datové schránky voliče. Termíny pro podání voličských průkazů: 

• písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče nebo  

v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče  

nejpozději 7 dnů přede dnem konání voleb, tj. do 6. ledna 2023  

(v případě konání druhého kola do 20. ledna 2023) 

• osobně na úřadě nejpozději 2 dny přede dnem konání voleb,  

tj. do 10. ledna 2023 do 16 hodin (v případě konání druhého kola  

do 25. ledna 2023 do 16:00 hodin.  

     Při osobním podání žádosti o voličský průkaz je potřeba doložit občanský průkaz. Při ztrátě nebo odcizení 

voličského průkazu nelze vydat duplikát. Voličský průkaz se odevzdává okrskové volební komisi. 

 

     Ze závažných, zejména zdravotním důvodů si občané mohou požádat, aby mohli hlasovat mimo volební 

místnost, např. ve svém obydlí (do přenosné volební schránky). Občané žádají osobně nebo telefonicky  

na Úřadu městského obvodu Plzeň 7 — Radčice (378036844, 378036843 nebo 736 777 705) nebo  

ve dnech voleb přímo okrskovou volební komisi. 

     Hlasovací lístky a pokyny k hlasování budou všem voličům doručeny na adresu jejich trvalého pobytu 

nejdéle do 10. ledna 2023. V případě konání druhého kola volby prezidenta budou hlasovací lístky předány 

voličům přímo ve volební místnosti. 
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Místní poplatek za užívání veřejného prostranství 

     Úřad městského obvodu Plzeň 7 - Radčice je správcem místního poplatku za užívání veřejného prostranství. 

Informace k poplatku jsou stanoveny v obecně závazné vyhlášce Statutárního města Plzeň č. 4/2020. 

     Poplatek za užívání veřejného prostranství se vybírá za zvláštní užívání veřejného  

prostranství, kterým se rozumí provádění výkopových prací, umístění dočasných staveb  

a zařízení sloužících pro poskytování prodeje a služeb, pro umístění stavebních nebo  

reklamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných obdobných atrakcí, umístění  

skládek, vyhrazení trvalého parkovacího místa a užívání tohoto prostranství pro kulturní,  

sportovní a reklamní akce pro potřeby filmových a televizních děl. 

     Za veřejné prostranství se podle této vyhlášky považují všechna místa, která jsou určena k veřejnému  

užívání včetně přilehlé veřejné zeleně v zastavěném území až k hraně stavby či trvalému oplocení (vymezená 

území jsou uvedena v příloze obecně závazné vyhlášky).  

     Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku zahájení užívání veřejného prostranství nejpozději v den vzniku 

poplatkové povinnosti (např. postavení lešení nebo složení kontejneru nebo skládky). Po odstranění záboru  

doručí na Úřad městského obvodu Plzeň 7 – Radčice vyplněný formulář „Ohlášení užívání veřejného  

prostranství“ na základě kterého mu bude vypočítána sazba a připraveny podklady pro zaplacení.  

     Základem poplatku je doba užívání a plocha užívaného veřejného prostranství (počet dní x m2 x sazba  

poplatku dle vyhlášky). Poplatek je splatný do 15 dnů ode dne, kdy bylo ukončeno užívání veřejného  

prostranství, a to na účet nebo do pokladny správce poplatku, tedy úřadu.  

  

Nejčastěji používané sazby poplatku uvedené v obecně závazné vyhlášce č.4/2020: 

Článek 8 Sazby poplatku: 

6) za použití veřejného prostranství k umístění stavebního zařízení 

za každý i započatý m2 a každý i započatý den   5,- Kč 

7) za použití veřejného prostranství k umístění skládky 

a) skládky jakéhokoliv materiálu trvající déle než 1 den s výjimkou havárií do 3 dnů, pokud havárie pře-

sahuje 3 dny, je zpoplatněna po dobu trvání od prvého dne  

za každý i započatý m2 a každý i započatý den     

do 30 dnů         6,- Kč 

 nad 30 dnů             10,- Kč 

b) kontejnerů a lešení s výjimkou havárií do 3 dnů, pokud havárie přesahuje 3 dny, je zpoplatněna po 

dobu trvání od prvého dne  

za každý i započatý m2 a každý i započatý den 

  do 30 dnů        6,- Kč 

  nad 30 dnů      10,- Kč 

c) zabrání veřejného prostranství pro stavební, výkopové a jiné podobné práce (včetně liniových staveb 

dle zvláštního zákona)  

za každý i započatý m2 a každý i započatý den 

  do 30 dnů        6,- Kč 

nad 30 dnů      10,- Kč 

d) podchodové lešení (podchodný profil: 1,5 m x 2,10 m)  

za každý i započatý m2 a každý i započatý den 

do 30 dnů      3,- Kč 

nad 30 dnů      5,- Kč 

a další viz. vyhláška č.4/2020. 

     Podrobnosti k uvedenému místnímu poplatku můžete získat na finančním odboru Úřadu městského obvodu 

Plzeň 7 — Radčice nebo na telefonu 378 036 842. 

Posezení pro seniory 

     Dne 9. prosince 2022 uspořádal městský obvod  

Plzeň 7 — Radčice posezení pro seniory. Posezení  

proběhlo v zasedací místnosti úřadu.  

     K tanci a poslechu hrál pan Josef Hajajs a městský 

obvod zajistil občerstvení.  

     Po celou dobu zde vládla dobrá nálada a my jsme 

rádi, že se opět můžeme takto setkávat. Těšíme se  

na další setkání a děkujeme všem, kteří se na přípravě 

akce podíleli. 

 

 

Číslo 6                    Prosinec 2022                       Strana 5 

Kontejner na textil 

     Městský obvod Plzeň 7 — Radčice začátkem roku 2022 rozšířil nabídku třídění odpadu pro všechny, kteří se 

chtějí chovat zodpovědně k životnímu prostředí a zapojil se do ekologického projektu recyklace použitého  

rostlinného  oleje.  

     U sběrného místa v ulici Družstevníků (vedle nádob na separovaný  

odpad) byla umístěna sběrná nádoba (hnědá popelnice) na PET lahve,  

do které můžete použitý (přefritovaný, přesmažený) rostlinný olej (palmový, 

řepkový, slunečnicový, olivový, fritovací apod.) odevzdávat. Rostlinný olej 

přelejete do PET lahve a tu vložíte do sběrné nádoby (popelnice). 

     Odevzdáním použitého rostlinného oleje významně pomůžete k šetření  

našich kanalizačních potrubí a především přírodě.  Vylévání oleje do dřezů 

nebo toalet výrazně znečišťuje odpadní potrubí a následně systém  

kanalizace. Vámi odevzdaný olej bude recyklován a použit jako palivo na-

hrazující ta fosilní. 

     Snaha městského obvodu rozšířit služby pro občany v tomto případě  

nebyla řádně využita a to nás samozřejmě mrzí. Při svozu uvedené  

nádoby (popelnice) byl uvnitř pouze komunální a jiný odpad (např.  

motorový olej) a rostlinný olej se v nádobě nevyskytoval, což přineslo pouze 

zbytečné náklady na likvidaci pro svozovou firmu. Nádoba byla také  

poškozena. Pokud není zájem o odevzdávání rostlinného oleje, není nutné 

nádoby ničit a využívat je k odpadu, pro který nejsou určeny!!!   

 

Sběrná nádoba slouží výhradně na rostlinný olej, žádné jiné  kapaliny ani oleje, prosíme, nevhazujte.  

Děkujeme za spolupráci. 

     Městský obvod Plzeň 7 - Radčice ve spolupráci  

s Diecézní charitou v Plzni pořídil na zkoušku  

kontejner na textil. Kontejner slouží k podpoře  

sociálních služeb v plzeňském regionu. 

     Kontejner je umístěn vedle vchodu České  

pošty, pobočka Radčice. Do kontejneru je možné  

odkládat: použitý a nepotřebný textil a boty,  

ošacení, hračky, ložní prádlo a bytový textil. Textil je  

potřeba vložit v igelitovém pytli nebo tašce.  

Do kontejneru nepatří: koberce, molitan, mokrý  

a znečištěný textil. V případě zjištění přeplnění nádoby 

volejte na telefon:  485 159 125. 

     Doufáme, že kontejner bude dobře sloužit a bude 

občany našeho obvodu hojně využíván. 

Sběr použitého rostlinného oleje 

Rekonstrukce hlavní komunikace V Radčicích 

     Před několika dny skončila první fáze rekonstrukce hlavní komunikace 

V Radčicích. Komunikace byla poškozena během výstavby západního 

okruhu města Plzně. Jsme rádi, že se nám podařilo zajistit financování 

této rekonstrukce a přesvědčit Plzeňský kraj o nutnosti této  

rekonstrukce, která by jinak následovala až za řadu let.  

     Rekonstrukci zkomplikovala změna dodavatele, ale bohužel i „hříchy 

minulosti“. Během rekonstrukce se ukázalo, že na mnohých místech  byl 

asfaltový koberec položen  doslova  „na hlíně“. Stalo se tak  

při výstavbě  kanalizace před řadou let, kdy selhal jak stavební dozor, tak i tehdejší vedení městského obvodu 

Radčice, které na stavbu  dohlíželo. Proto byly práce nyní nákladnější a komplikovanější. Přesto se podařilo  

zajistit jejich realizaci, a i přes popsané komplikace rekonstrukci dokončit s předstihem.  

     Na jaře příštího roku nás čeká druhá fáze rekonstrukce. Děkujeme všem občanům za trpělivost během  

provádění prací. 

                                                                                                                                                    MUDr. Rolando Arias 


